
ACTA DE LA VIGtSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA Nl�EZ CELEBRADA 

El DIA 10 DE NOVIEMBRE DE 2023 EN El H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Guadalajara, Jalisco. 10 de noviembre de 2023 

Regidora Kehila Kú: 

Muy buenos, días compañeras regidoras y de más personas que nos acompañan, siendo 

las nueve cuarenta y siete del día 10 de noviembre del 2023 y conforme a lo dispuesto en 
el artículo 112 de Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, damos inicio a esta 

vigésima quinta sesión ordinaria Comisión de Edilicia Asuntos de la Niñez, la cual se 
desarrollara conforme al orden del día propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM

Le pido al secretario técnico nos ayude con la lista de asistencia, por favor. 

Secretario Técnico: 

Claro que sí regidora 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos (x) 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco (x) 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante (x) 

El Regidor Carlos Lomelí Bolaños esta de licencia. 

AUSENTE 

Justificante 

Licencia 

Conforme a lo establecido en el artfculo 17, Fracción XII del Código de Gobierno Municipal 

del Ayuntamiento de Guadalajara, damos cuenta de 3 regidoras presentes, de un total de 

5 que integran la Comisión de asuntos de la niñez, por lo tanto, existe quórum legal para 

llevar a cabo la sesión. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Regidora Kehlla Kú: 

Gracias secretario, en el siguiente punto instruyo al secretario técnico nos ayude con la 
lectura del orden del día propuesto. 
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ACTA DE LA VIGtSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA Nl#4Ez CELEBRADA 

El DÍA 12 DE NOVIEMBRE DE 2023 EN El H, AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Secretarlo Técnico: 

Como indica regidora. 

ORDEN DEL DÍA 

l. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.

11. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.
IV. Asuntos Varios.

V. Clausura.

Regidora Kehila Kú: 

Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si están por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. 

Gracia·s, aprobado. 

Aprobado Rechazado 
X 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Como tercer punto del orden del día, tenemos la lectura y aprobación del Acta de la 

Sesión anterior, siendo esta la correspondiente a la vigésima cuarta sesión ordinaria de la 
comisión de Asuntos de la Nl"ez celebrada el dia 25 de octubre de 2023, habiendo sido 

enviada previamente a sus correos, pongo a su consideración la dispensa de la lectura, si 
están por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado Rechazado 
X 

Se dispensa la lectura. Ahora pongo a su consideración el contenido del acta de la sesión 
anterior, si no tienen alguna observación, quienes estén por la afirmativa, favor de 
manffestarlo levantando la mano. 

2 



1/ ACTA DE LA VIGtSIMA TERCERA SESIÓ 
El DfA 

N ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIAEZ CELEBRADA
12 DE NOVIEMBRE DE 2023 EN EL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA

Aprobado Rechazado 

X 

Aprobada el acta de la sesión del día 25 de octubre de 2023. 

IV. ASUNTOS VARIOS

Regidora Kehlla Kú: 

Pasando al cuarto punto del orden día Asuntos Varios, les pregunto si hay alguien que 

quiera hacer uso de la voz, muy bien, de mi parte solamente compartirles, que nos llegó 

un documento girado por la Presidencia Municipal, a su vez recibido por el Director 

General del Trabajo de la Secretaria del Trabajo y Previsión Social, en relación a, les lo así, 

muy rápido, que se pide remitir oficio a los 125 municipios del estado de Jalisco para que 

realicen las modificaciones necesarias a los reglamentos municipales correspondientes a 

efecto de establecer la prohibición del trabajo infantil en sus modalidades de explotación 

sexual, laboral, mendicidad forzosa o de cualquier índole que ponga en riesgo la 

integridad física, emocional o psicológica que de niños, niñas y adolescentes, el presidente 

nos lo turno a la Comisión y también como parte del SIPINNA, vamos a generar una 

reunión con la Secretaria del Trabajo para que nos den detalles de esta instrucción y pues 

ya posteriormente compártirselas. 

Si no hay más intervenciones, pasamos al último punto del orden del día. 

V. CLAUSURA

Siendo las nueve con cincuenta minutos de la mañana del día 10 de noviembre del 2023, 

damos por clausurada esta vigésima tercera sesión ordinaria. Muchas gracias. 

En el siguiente punto del orden del día, asuntos varios, les pregunto si alguien desea 

hacer uso de la voz: 
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ACTA DE LA VIGtSI MATERCERA SESIÓN OR DI NARIA DE LA COMI SIÓN EDI LICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA
EL DfA 12 DE NOVIEM BRE DE 2023 EN EL H. AYUNTAMIENTO DE GUAOALAJARA

REGIDORA EHILA BIGAIL KÚ ESCALANTE 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDORA MARÍA CANDÉLARIA 

OCHOA ÁVALOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

I 

OSO FRANCO 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDORA PATRICIA GUADALUPE 

CAMPOS ALFARO 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDOR CARLOS 

LOMELÍ BOLAROS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 
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ehlla Ablgall J(u Eacafante Asunto: Justificante Regldor.aMC 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KU ESCALANTE 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
DE LA NIÑEZ 
Presente. 

Anteponiendo un cordial saludo y en relación a su oficio mediante el cual me 

convoca a la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Justicia, a realizarse el 

día de hoy viernes 1 O de noviembre del presente año, me permito informarle que 

me será imposible asistir, por motivos inherentes a mi cargo. 

Por tal motivo, le solicito la justificación de mi inasistencia. 

Sin otro particular por el momento, agradezco sus atenciones. 

PGCA/AOE/clgm 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco; 10 de noviembre del 2023 

W�iTRAF?i1:RH�<GLiADALUPE CAMPOS ALFARO 
��DENTA DE l COMISIÓN_EDILICIA DE

HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO.MUNICIPAL 



t:,,\,.e1 11ft ,to OFICIO REG/CLB/131I2023
Asunto: Solicitud de licencia 

LIC. EDUARDO FABIAN MARTINEZ LOMELI 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO
DE GUADALAJARA
PRESENTE 

Aunado a un cordial saludo, tengo a bien solicitar licencia como Regidor del
Ayuntamiento de Guadalajara en términos de lo establecido en el artículo 73,
fracción 111 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, mismo que tendrá
efectos a partir del día 05 de noviembre del 2023 hasta el día 04 de enero 2024,
reincorporándome a mis actividades el día 05 de enero 2024.

Por lo anterior, le solicito que con base en sus atribuciones conferidas en el artículo
159 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara mi solicitud de licencia se
tome en consideración en la siguiente Orden del Día de la Sesión Ordinaria del
Ayuntamiento de Guadalajara. 

Sin más por el momento, quedo a su�denes. �i� 11ebl•rn°ei. 
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GUADALAJARA LISC U FE�� IDE PRESENTACIÓN O 

CARLostá;
REGIDOR DEL AYUNi('
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C c.p Hflclor Alfonso Gallo Vll1q11e1. JEFE DE ENLACE 'ADMINIST A TIVO DE LA SECRETARfA GENERAL 
C.c.p. Dagober/o Naverro Navarro, TITULAR DE LA UNIDAD D SALA EDILICIA DE LA SECRETAR{A 
GENERAL
C c.p Lle Mónica Ruvslcsba Osthoff, DIRECTORA DE ENLACE CON LA YUNTAMIENTO


